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Επιμένει ο Ερντογάν: Θα έρθουμε ξαφνικά ένα 
βράδυ…!
/ Επικαιρότητα

“Μπορούμε να έρθουμε ξαφνικά ένα βράδυ, αλλά δεν μπορούμε 
να ορίσουμε ημερομηνία”. Αυτά δήλωσε ο Πρόεδρος της 
Τουρκίας Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, προβαίνοντας σε μία νέα 
ρητορική μίσους.

Στη διάρκεια του ταξιδιού επιστροφής από την Αστάνα, ο Ερντογάν είπε: «
Βλέπουμε βέβαια τι συμβαίνει και το τι κάνουν στην Αλεξανδρούπολη και σε 
διάφορα νησιά. Αφού φορέσουμε την πανοπλία μας και λάβουμε τις προφυλάξεις 
μας, δεν μας δίνουν κανέναν φόβο. Έχουμε λάβει τα μέτρα μας, όλα είναι έτοιμα. 
Ως εκ τούτου, κάνουμε τα βήματά μας ανάλογα».

Σύμφωνα με τον ανταποκριτή του ΣΚΑΪ, Μανώλη Κωστίδη, ο Τούρκος Πρόεδρος 
απαντώντας σε ερώτηση για το αν υπάρχει όριο που η υπομονή ξεχειλίζει, ο 
Ερντογάν υπογράμμισε: «Αυτό το πράγμα δεν έχει ημερομηνία. Βέβαια μπορούμε 
να έρθουμε ξαφνικά ένα βράδυ. Αλλά δεν μπορούμε να ορίσουμε ημερομηνία που η 
ιστορία θα καταγραφεί. Είναι δυνατόν να πούμε το τι και πότε θα το κάνουμε;
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».

Αναφορικά με τα F-16 ο Ερντογάν έδειξε αισιόδοξος λέγοντας: «Αυτά τα 
πρόσφατα βήματα ή οι πρόσφατες εξελίξεις, ειδικά όσον αφορά το F16, δείχνουν 
ότι κάτι έχει αλλάξει. Φυσικά όλα αυτά τα βήματα τα ακολουθεί ταυτόχρονα και 
η Ρωσία. Πώς προχωράει και το τι συμβαίνει».

Έκθεση της ΕΕ απορρίπτει την ενταξιακή πορεία της Τουρκίας 
εξαιτίας της επιθετικής ρητορικής

Έκθεση της Επιτροπής για την ενταξιακή πορεία της Τουρκίας, αποκαλύπτει την 
«επιδείνωση» των σχέσεων της Τουρκίας με την ΕΕ, το πρώτο εξάμηνο του 2022, 
εξαιτίας των επανειλημμένων παραβιάσεων του ελληνικού εναέριου χώρου από 
τουρκικά μαχητικά στο Αιγαίο και των απειλητικών τουρκικών δηλώσεων σχετικά 
με την κυριαρχία των ελληνικών νησιών και κατά της Κύπρου.

«Μετά από κάποιες θετικές εξελίξεις το 2021, οι σχέσεις με την ΕΕ επιδεινώθηκαν 
το πρώτο εξάμηνο του 2022, λόγω επανειλημμένων παραβιάσεων του ελληνικού 
εναέριου χώρου από τουρκικά μαχητικά στο Αιγαίο και απειλητικών τουρκικών 
δηλώσεων σχετικά με την κυριαρχία των ελληνικών νησιών και κατά της Κύπρου.

Επιπλέον, η Τουρκία συνέχισε να πραγματοποιεί στρατιωτικές ασκήσεις στις 
θαλάσσιες ζώνες της Κύπρου και τουρκικά πολεμικά πλοία παρεμπόδισαν 
παράνομα τις ερευνητικές δραστηριότητες στην Κυπριακή Αποκλειστική 
Οικονομική Ζώνη (ΑΟΖ)», αναφέρει η έκθεση.

Είναι χαρακτηριστικό ότι παρά τη διεθνή καταδίκη, «η Τουρκία συνέχισε το σχέδιό 
της να ανοίξει την περιφραγμένη περιοχή των Βαρωσίων. Οι εντάσεις στο 
Αιγαίο και την Ανατολική Μεσόγειο δεν ευνοούσαν τις σχέσεις καλής 
γειτονίας και υπονόμευσαν την περιφερειακή σταθερότητα και ασφάλεια».

Υπενθυμίζεται, επίσης, ότι η ΕΕ στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο του Ιουνίου 2022, αλλά 
και επανειλημμένα έχει προτρέψει την Τουρκία να αποφύγει κάθε είδους απειλή, 
οποιαδήποτε πηγή τριβής ή οποιαδήποτε ενέργεια που βλάπτει τις σχέσεις καλής 
γειτονίας και την ειρηνική επίλυση διαφορών.

Η έκθεση αναφέρει, ακόμη, ότι «η ΕΕ επιβεβαίωσε εκ νέου ότι έχει 
στρατηγικό συμφέρον για ένα σταθερό και ασφαλές περιβάλλον στην 
Ανατολική Μεσόγειο και για την ανάπτυξη μιας συνεργατικής και 
αμοιβαίως επωφελούς σχέσης με την Τουρκία».
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Διαβάστε ακόμη: “Χαστούκι” στον Ερντογάν από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση – Απορρίπτεται η ενταξιακή πορεία της 
Τουρκίας
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